HarvXtra® alfalfa is the most advanced alfalfa trait in the industry. A wider cutting window gives farmers the flexibility to maintain a normal harvest schedule and achieve higher quality.

Or, delay harvest for up to 7 days for higher yield potential without sacrificing quality, when compared to conventional alfalfa at the same stage of maturity. HarvXtra® alfalfa also comes stacked with Roundup Ready® Technology for unsurpassed weed control.



Discover more at HarvXtra.com

THE MARK OF PROGRESS.



For the 2017 growing season, growers must direct any product produced from HarvXtra® Alfalfa with Roundup Ready® Technology seed or crops [including hay and hay products] only to United States domestic use. In addition, due to the unique cropping practices do not plant HarvXtra® Alfalfa with Roundup Ready® Technology in Imperial County, California, pending import approval in China and until Forage Genetics International, LLC (FGI) grants express permission for such planting. It is a violation of national and international law to move material containing biotech traits across boundaries into nations where import is not permitted. Growers should talk to their product purchaser to confirm their buying position for this product.

ALWAYS READ AND FOLLOW PESTICIDE LABEL DIRECTIONS. Roundup Ready® crops contain genes that confer tolerance to glyphosate, the active ingredient in Roundup® brand agricultural herbicides will kill crops that are not tolerant to glyphosate. Roundup Ready® and Roundup® are trademarks of Monsanto Technology LLC, used under license by Forage Genetics International, LLC. HarvXtra® is a registered trademark of Forage Genetics International, LLC. HarvXtra® is a registered trademark of Forage Genetics International, LLC. HarvXtra® Alfalfa with Roundup Ready® Technology is enabled with Technology from The Samuel Roberts Noble Foundation, Inc. ©2017 Forage Genetics International, LLC.